
江南市廃棄物減量等推進協議会 令和 2年度第 3回会議 会議録(概要) 

 

●日時 令和 3年 2月 12日（金） 午後 1時 30分～午後 3時 30分 

●場所 江南市役所防災センター 2階 防災セミナー室 

●出席委員(18名) 

会 長 岩 井 喜美子    副会長 石 井    進 

委 員 西 部 茂 夫    委 員 大 橋   渡 

委 員 尾 関 委代子    委 員 多 湖 直 希 

委 員 古 田 みちよ    委 員 川 合 龍 司 

委 員 倉 橋 髙 宏    委 員  小 林 弘 子 

委 員 古 田 一二三    委 員 八 木 幸 男 

委 員 大 岩 直 文    委 員 黒 岩 弘 子 

委 員 政 木 幸 吉    委 員 苅 谷 有 朗 

委 員 堀 場 敏 之    委 員 松 浦 大 介 

●欠席委員(11名) 

委 員 熊 崎 規 恭       委 員 岩 田 節 明 

委 員 椙 村   款     委 員 加 藤 英 樹 

委 員 水 野 祐 助    委 員 秦   公 輝 

委 員 望 月 晴 夫    委 員 冨 山 賢 二 

 委 員 中 島 伸 二    委 員 藤 田 泰 雄     

 委 員 髙 木 則 雄 

●事務局 

 環境課 主幹  前 田 茂 貴 

 環境課副主幹  横 川 幸 哉 

 環境課 主任  米 嵩 浩 之 

●会議経過 

開 会 

●事務局 

皆様、こんにちは。本日は、「令和２年度第３回江南市廃棄物減量等推進協議会」を開催しまし

たところ大変お忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

皆様おそろいでございますので、只今から会議を始めさせていただきます。 

始めに、岩井会長より、ごあいさつお願い致します。 

 

＜会長あいさつ＞ 



 

 （会長）それでは、議題に入らせていただきます。 

 議題①の「令和２年度協議会活動報告」について事務局より説明をお願いします。 

＜事務局説明＞ 

 ただ今、令和２年度協議会活動報告について事務局より説明がありましたが、ご質問等ござい

ましたら、ご発言をお願いします。 

●委員 

 環境フェスタは中止となったが、健康フェスティバルや産業フェスタなど他の市主催の行事の

開催状況は。 

●事務局 

 健康フェスティバル、産業フェスタともに中止となっております。 

●委員 

 ４月以降の予定はどうか。 

●事務局 

 他の行事の開催予定につきましては、返答しかねます。 

 

 続いて、議題②「令和２年江南市レジ袋削減推進委員会収支状況及び今後の使途」について、

事務局より説明をお願いします。 

＜事務局説明＞ 

 ただ今、事務局より説明がありましたが、ご質問等がございましたら、ご発言をお願いします。 

●委員 

 レジ袋の寄付金を緑のカーテンセットの購入費に使用するというのは、趣旨が違うのではない

か。例年、環境フェスタに来てくれた参加者の皆さんに参加賞や景品を購入するために使用して

いたはずである。仮に緑のカーテンセット購入費として使用したとしても、２～３年で無くなっ

てしまう金額である。 

●委員 



 今後の環境フェスタの在り方にも関係してくると思う。新型コロナウイルス感染症のため難し

いとは思うが、環境フェスタの実施について事務局はどう考えているのか教えてください。実施

の有無に関しては協議会だけで決定するのか。 

●事務局 

 主催団体としては廃棄物減量等推進協議会が主体となった実行委員会でありますので、今後こ

のような状況下においてどういった実施方法・規模が理想であるのか、開催が困難としても、代

替となる啓発活動が実施できないのか、そういった議論をしていただき、協議会としての意見を

まとめていただきたいと思っております。 

●委員 

 フードドライブ参加者への還元ではいけないのか。 

●会長 

 このお金は、各店舗がレジ袋を有料化した際に、会社の利益としてではなく環境のため市民の

皆様へ還元してください、との意向から協議会で寄附を受けているものである。そのため、使途

として「緑のカーテン」も「フードドライブ」も適切であると思う。 

 また、今年度７月から法律でレジ袋有料義務化となった、それを受けて以前の会議でも話があ

ったが、今後は寄付金が入る見込みはなくなったと聞いている。そのため、遅かれ早かれ寄付金

は枯渇するものです。無くなったらどうする、という意見では極論何も実施できないと思う。 

●委員 

 今回受領した金額については、通常であれば緑のカーテンセットとして受領していたはずです

ので、緑のカーテンセット購入費として使用していいと思うが、残った金額についてはまた議論

すべきではないか。 

●委員 

 いままで環境フェスタで使用していたものを、簡単に覆していいものなのか。きちんと予算な

りを提示して次回の協議会時に諮るべきではないか。自由に使っていいなんて結論はありえない。 

●委員 

 事務局で案をもう一度練ってもらい次回以降で議題として出してもらう方がいいと思う。 



●事務局 

 それでは、寄付金の使途については、次年度以降の協議会において協議していただきます。そ

の際には具体的な予算なども示してご説明したいと存じます。 

 

続いて、議題③「環境フェスタ江南」について、事務局より説明をお願いします。 

＜事務局説明＞ 

 ただ今、事務局より説明がありましたが、ご質問等がございましたら、ご発言をお願いします。 

 《質疑特になし》 

 

続いて、議題④「江南市生活排水処理基本計画（改訂版）（案）」について、事務局より説明をお

願いします。 

＜事務局説明＞ 

 ただ今、江南市生活排水処理基本計画（改訂版）（案）について事務局より説明がありましたが、

ご質問等がございましたら、ご発言をお願いします。 

《質疑特になし》 

 

 続いて、議題⑥その他について事務局よりなにかございましたらお願いします。 

 ＜事務局説明＞ （委員の任期について） 

  

その他、ご意見はございませんか、無いようですので、これをもちまして、第３回江南市廃棄物

減量等推進協議会を終了させていただきます。 

   

本日は、長時間にわたりご審議を賜り、ありがとうございました。 


